Meseorszagban rovid kirdndulast tesziink, ahol az uthalézat nagyon egyszert: az N érdekes helyszin mind egyetlen
kor alakt ut mentén helyezkedik el sorban. Kaptunk egy varazstérképet, amir6l rogton tudjuk, hogy melyik helyszin
mennyire érdekes. A kirandulast barmelyik helyszinen elkezdhetjiik, és barhol befejezhetjiik, viszont csak M perciink
van. A térképrol tudjuk barmely két szomszédos helyszinr6l, hogy mennyi ideig tart az ut (az i-edik és az (i + 1)-edik
helyszin kozott Uli] percig (pozitiv egész), az N-edik és az els6 helyszin kozott pedig az at U[N] percig tart).

Irjunk programot, amely a térkép alapjan megtervez egy maximalis érdekességi kirandulast (az érdekesség a meg-
latogatott helyszinek érdekességének osszege; minden helyszin legfeljebb egyszer szamit), és amely maximum M percig
tart. (A helyszinek megtekintésének idejét nem vessziik figyelembe.)

A standard bemenet elsé sora tartalmazza a helyszinek N szamét és a percek M szamat (egész szamok). A masodik
sor N egész szamot tartalmaz, az i-edik szam FE[i] értéke az i-edik helyszin érdekessége. A harmadik sor N szamot
tartalmaz, az i-edik szam U[i] értéke. A standard kimenet els6 és egyetlen soraba irjuk ki a legérdekesebb 1t érdekes-
ségét.

Pontozds: Az els6 két tesztesetben N < 100. Tovabbi két tesztesetben N < 10 000.

Korldtok: 1 < N < 10°% 1 < M, E[i],U[i] < 10°.
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Magyardzat: a masodik helyszinrél indulva a harmadik helyszinen at a negyedik helyszinen befejezve 10415412 =
37 az érdekességek Osszege, az id6 pedig 10 4+ 20 = 30, ami belefér a rendelkezésre &ll6 30 percbe.



